

Военные и политические итоги (окончание)

Так, в ходе войны полностью провалились все внешнеполитические расчеты и планы гитлеровских захватников-империалистов, гитлеровский разбойничий блок банкротился, а союз свободолюбивых народов вырос в несокрушимую силу и имеет теперь все возможности разрушить разбойничье гнездо фашистских агрессоров в Европе, покарать виновников страданий и бедствий народов, пресечь возможность повторения захватнических войн.

Таков внешнеполитический тог трех лет войны.

Военные и политические итоги трех лет войны со всей очевидностью говорят о том, что гитлеровская Германия уже проиграла войну и близится час ее полного разгрома. Армии СССР, Великобритании и США со всех сторон штурмом пробивают себе путь к важнейшим жизненным центрам фашистской Германии, и не за горами время, когда будет возвещено о торжестве этих усилий. Война теперь идет к концу. Но оставшаяся часть пути к полной победе будет нелегкой. Война вступила в самую ожесточенную, решающую и наиболее трудную фазу. Подбитый и затравленный фашистский зверь будет яростно отбиваться. Чем ближе фронт придвигается к жизненным центрам Германии, тем упорнее будет сопротивление гитлеровцев. Потребуется еще несколько могучих ударов, чтобы окончательно сокрушить и повергнуть врага в прах.

Понятно, что выполнить эти задачи можно лишь совместными решительными действиями армий всех союзных стран, своевременным введением в активные бои против гитлеровской Германии и ее вассалов основных вооруженных сил, которыми располагают объединенные нации.

Можно не сомневаться, что союзные государства, поставившие целью спасти мир от фашистских погромщиков, введут в действие все свои силы для достижения этой великой цели.

Совинформбюро.

УПОРНЫМ ТРУДОМ ПРИБЛИЗИМ ЧАС ПОБЕДЫ

ТАК ВЫПОЛНЯЮТ ПАТРИОТЫ-КОЛХОЗНИКИ СВЯЩЕННУЮ КЛЯТВУ

ПЕРЕДОВИКИ МОЛОДЕЖНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Включившись во всесоюзное социалистическое соревнование молодых трактористов, комсомолец-тракторист колхоза „1-е мая“ Павел Суходеев добился замечательных результатов. За весенний период он выработал на тракторе СГ-65 227 гектаров при норме 150.

На 160 процентов выполнил весенне задание другой молодой тракторист Дмитрий Егоров (колхоз „Первомайский день“). На тракторе У-2 он выработал 112 гектаров вместо 68 и сэкономил 278 кг. горючего.

Варвара Иванова выполняет клятву

Мало сказать, что Варвара Афанасьевна Иванова — телятница колхоза „8-е марта“, работает хорошо. К делу, которое ей поручено в суровое военное время, она относится с исключительной любовью, с добросовестностью и настойчивостью.

Много труда и забот у Варвары Афанасьевны — она выращивает телят в самый ответственный период их жизни — от 2 до 5 месяцев. Чуть проглядел — и заболеет, погибнет теленок. Но Варвара Афанасьевна этого не допускает. Только в нынешнем году она вырастила без единого случая падежа 102 теленка.

Так выполняет свою клятву Великому Сталину русская женщина, колхозница Варвара Иванова.

ЕСТЬ ГОДОВАЯ НОРМА

Бригадир тракторного отряда колхоза „2-й большевистский сев“ ЯКОВ ИВАНОВИЧ ГЛУШКОВ честным, высокопатриотическим трудом прочно завоевал в нашем районе славу лучшего бригадира.

К знаменательной дате — полугодию клятвы трудящихся Кузбасса товарищу Сталину, — Яков Иванович Глушкин приподнес свой славный подарок — выполнение годовой производственной программы. Каждый 15-тисильный трактор бригады тов. Глушкина на 20 июня выработал 417 гектаров при годовой норме 410. Бригада сэкономила 1265 кг. горючего.

Под руководством своего главного бригадира отлично работал каждый тракторист отряда. Трактористка Маруся Гребенникова за свою смену выработала 275 гектаров, 208 — Евдокия Носкова, 215 — Екатерина Меньшикова и 200 гектаров — Николай Новиков.

БУДЕТ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ!

Шумят высокие хлеба на участке звена высокого урожая Александры Горшковой.

Ранней весной вышло зевено на свой участок. Под пшеницу девушки внесли 45 центнеров минеральных удобрений, вывезли 350 возов навоза, под просо собрали 3 центнера птичьего помета. Семена пшеницы и картофеля терпеливо перебрали вручную, отбрав только самые лучшие, самые полноценные.

Посев звено произвело в лучшие агротехнические сро-

ки. Хлеба взошли... И снова молодые колхозницы под руководством своего звеньевого Шуры Горшковой с темна до темна проводят на своем участке. Внимательно прошли все поля, пропололи весь хлеб, уничтожили все сорняки до последней травинки.

120—150 пудов с гектара — такую задачу поставило перед собой звено колхоза „Новый путь“ комсомолки Горшковой. Молодые патриотки сделают все, чтобы это обязательство было выполнено.

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 21 по 27 июня)

Войска 1-го Прибалтийского и 3-го Белорусского фронтов 23 июня перешли в наступление. Прорвав на широком фронте сильно укрепленную и развитую в глубину оборону противника, советские части освободили от немецко-фашистских захватчиков сотни населенных пунктов. Быстро продвигаясь вперед, наши войска, наступавшие к югу от Витебска, 25 июня соединились с войсками, наступавшими западнее Витебска и окружили в районе Витебска группировку немцев в составе 5 пехотных дивизий. 26 июня войска 1-го Прибалтийского и 3-го Белорусского фронтов штурмом овладели крупным областным центром Белоруссии — городом Ви-

тебском, важным стратегическим узлом обороны немцев на западном направлении. Ввиду отчаянного сопротивления большая часть окруженных войск была перебита. На поле боя осталось 20.000 вражеских трупов. Остатки вражеских дивизий приняли ультиматум советского командования о капитуляции, прекратили сопротивление и сложили оружие. По предварительным данным сдалось в плен 10.000 немецких солдат и офицеров.

На Оршинском направлении наши войска, перейдя в наступление, прорвали сильно укрепленную оборону противника южнее Бабиновичи. Стремительно продвигаясь вперед, советские части заняли до 500 населенных пунктов, в том числе районные центры Витебской области — город Дубровно, город и крупную железнодорожную станцию Толочин и перерезали шоссейную и железную дороги Орша — Борисов и железную дорогу Орша — Лепель. 27 июня наши войска в результате стремительного обходного маневра в сочетании с фронтальной атакой овладели городом

и оперативно важным железнодорожным узлом Орша — мощным бастионом обороны немцев, прикрывавшим Минское направление.

Войска 2-го Белорусского фронта 24 июня форсировали реку Проня при поддержке мощных ударов артиллерии и авиации, прорвались в сильно укрепленную оборону противника, прикрывающую Могилевское направление. За 4 дня боев наши части освободили от немецких захватчиков около 1000 населенных пунктов. Советские войска форсировали реку Днепр и завязали уличные бои в городе Могилев.

Юго-западнее города Жлобин войска 1-го Белорусского фронта 24 июня после мощной артиллерийской подготовки и ударов авиации по укреплениям и огневым позициям немцев, перешли в наступление. Советские войска опрокинули противника и прорвали его сильно укрепленную оборону. Одновременно севернее города Рогачев наши войска штурмом прорвали глубоко эшелонированную немецкую оборону. Ломая ожесточенное сопротив-

33 ГЕКТАРА — СВЕРХ ПЛАНА

Колхоз им. Свердлова (председатель колхоза тов. Седлов) закончил сев в лучшие агротехнические сроки, выполнив полностью государственный план.

Воодушевленные героическими победами Красной Армии, колхозники колхоза им. Свердлова решили перевыполнить план и засеяли сверх плана еще 33 гектара.

После сева сразу же приступили к прополке и сейчас уже очистка полей от сорняков в колхозе им. Свердлова подходит к концу.

В помощь фронту

Колхоз „Новый путь“ выполнил план развития животноводства 1944 года. В этом не малая заслуга заведующего фермой инвалида отечественной войны Константина Тильгаева.

Побывав в огне и боях, Константин Тильгаев знает, что от животноводства большая помощь фронту. Поэтому он приложил все силы, чтобы благополучно сохранить скот в зимнее время. Несмотря на выполнение плана животноводства, он дополнительно законтрактовал у колхозников для колхозной фермы 35 голов молодняка.

Силами своей бригады Константин Тильгаев засеял 8 га прифермского участка, заканчивает ремонт скотопомещений. Колхоз „Новый путь“ приступил к заготовке кормов — силосование и сенокосу,

ление врага, войска 1-го Белорусского фронта 26 июня штурмом овладели городом и крупным железнодорожным узлом Жлобин. Наши войска завершили окружение б немецких пехотных дивизий в районе Бобруйска и завязали бои на его окраинах.

Севернее Онежского озера войска Карельского фронта вели наступательные бои, в ходе которых заняли крупный районный центр Карело-Финской ССР — Медвежьегорск и ряд других населенных пунктов.

Между Онежским и Ладожским озерами наши войска сломили сопротивление противника и овладели районным центром Ленинградской области Подпорожье и форсировали реку Свири на всем протяжении от Онежского озера до Ладожского озера. Прорвав сильно укрепленную оборону, советские части с большими усилиями от финских захватчиков более 270 населенных пунктов, в том числе районный центр Карело-Финской ССР — город Олонец.

Ответственный редактор Ю. АНФИЛОФЬЕВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 июня, в 2 часа дня, состоится II пленум райкома ВКП(б).

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

- Итоги III пленума Кемеровского обкома ВКП(б).
 - О партийно-массовой работе в партийных организациях Чесноковской МТС, Краснинской территории и колхоза „2-й большевистский сев“.
 - О росте районной партийной организации.
- РК ВКП(б)